

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>SREDNJA ŠKOLA BEDEKOVČINA</b>				
<b>ADRESA:</b>	Ulica Ljudevita Gaja 1, Bedekovčina 49221				
<b>TELEFON:</b>	049213994 – Srednja škola Bedekovčina	<b>FAX:</b>	049213585	<b>E-MAIL:</b>	sskola.bedekovcina@kr.t-com.hr ksenija1987@gmail.com
	0989274616 – Ksenija Mlinarić				

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ (VODITELJ)</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
13.01.2025.	Uloga mentalnog zdravlja na radnom mjestu kod medicinskih sestara i tehničara	Na radnom mjestu, medicinske sestre i tehničari provode velik dio vremena kada mogu biti izloženi raznim utjecajima iz okoline koji mogu djelovati pozitivno ili negativno na mentalno zdravlje. Cilj predavanja je ukazati na važnost mentalnog zdravlja na radnom mjestu kod medicinskih sestara i tehničara, te definirati psihosocijalne rizike koji mogu nepovoljno djelovati na njihovo zdravlje.	Nikolina Ferenčak, univ.mag.med.techn. et mag.med.techn.  Kristinka Zebec, univ.mag.med.techn.	Srednja škola Bedekovčina 13:10 h
17.02.2025.	Uloga medicinske sestre pri zbrinjavanju bolesnika s celijakijom – bolesti s više lica	Celijakija je kronična, sustavna autoimuna bolest koja se javlja u genetski predisponiranih osoba. Ova bolest pogađa oko 1% osoba na svijetu, a epidemiološki podaci pokazuju da učestalost posljednjih godina dodatno raste. Cilj predavanja je istaknuti ulogu medicinske sestre u prepoznavanju, liječenju i zdravstvenom odgoju bolesnika s celijakijom	Nikolina Horvat, univ.mag.med.techn.	Srednja škola Bedekovčina 13:10 h

28.4.2025.	Sestrinska skrb palijativnog bolesnika u kući	U palijativnoj skrbi kvaliteta života se ističe kao jedan od najvažnijih ciljeva. Bolesniku se pristupa u cijelosti, uzimajući u obzir fizičke, psihičke, duhovne i socijalne potrebe pri čemu je potrebno uključiti i obitelj bolesnika. Kroz predavanje prikazati će se posebnosti palijativne skrbi u kući.	Jasna Šalamon mag.med,techn  Petra Ranogajec, med. sestra	Srednja škola Bedekovčina 13:10 h
19.05.2025.	Uloga medicinske sestre u aplikaciji citostatika	U Hrvatskoj godišnje od raka oboli 20000 ljudi, a broj oboljelih ubrzano raste svake godine. Pri zbrinjavanju onkoloških bolesnika neophodan je multidisciplinarnan pristup. Cilj predavanja je osvijestiti i prikazati važnost medicinske sestre u pripremi i primjeni citostatika te o mogućim komplikacijama koje mogu nastati.	Snježana Galo - Đurek bacc.med.techn.	Srednja Škola Bedekovčina 13:10 h

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**  
Ime i prezime i potpis  
Ksenija Mlinarić, univ.mag.med.techn.

**RAVNATELJ USTANOVE**  
Ime i prezime i potpis

Vera Hrvoj, univ.spec.pol.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**  
Ime i prezime i potpis  
Suzana Posavec, bacc.med.techn.

